CoBert nenyraToB «YAMYPT DJIbKYHBICH
MYHHMIUIIAJIBHOI0 00pa30oBaHusA Jrpa époc MyHHUIUIIAT OKPYD»
«MyHHMIUNIAJBHBIA OKPYT MYHHUIMIAJ KbLIABITITHICH
HUrpunckuii paiion aenyrarbécdH Keneucbl
Yamyprckoit Pecnnyoankm»
(Urpurckuii paitonusiii COBET IemyTaToB) ( Orpa époceich aenyTarbécisH Kenemicsr)
PEHIEHUE

O06 ycraHoBjeHNH 0a30BOT0 pa3Mepa IJIaThI 3a MOJIb30BAHHE
YKUJIBIM TTOMEIICHUEM (TUIAThI 32 HA€M) MYHUIIUITAIEHOTO YKIJIUIITHOTO
dboHma 1 BeMUIUHBI KO3(PPUITMEHTA COOTBETCTBUS TLIATHI
110 MYHHUIIUITAILHOMY 00pa30BaHui0 « MyHUITUTIABHBIA OKPYT
Urpunckuii paiton Y imyprckoit Peciy6muku» ¢ 1 utons 2022 roxa

PykoBoxactBysice cratbsimu 154, 156 JKunmumnoro xoaexca Poccuiickon
Oenepaunn, I[lomoxxkeHnem o0 pacuere pasMepa IUIAThl 334 TOJb30BAHUE KUJIBIM
nomenieHreM (IUiaThl 3a HaeM) JAJisi HaHUMAaTeJe >KUIIbIX MOMEIIEHUH Mo JOroBopam
COIIMAJIBHOTO HaiiMa W JOTOBOpaM HaiiMa KWIbIX IMOMEIICHH MYHULHUIIAIBHOTO
KWIMIIHOTO (OHJAa MYHHMIMNAIBHOTO 00pa3oBaHusi «MYHUIUNATBHBIA — OKPYT
Urpunckuii paiion Ynamyptckoit PecnyOnuku», yTBepx)aeHHbIM pemieHuem CoBeTa
JIEMyTaTOB MyHHUIIUIIATLHOTO 00pa3zoBanus «rpunckuii paiion» ot 13 utomns 2017 roga
Ne 8-7, YcraBoM MyHHUIIUITAIEHOTO 00pa3oBanust « MyHUITUTIANBHBIN OKpyT UrpuHckuit
paifon Yamyprckoii PecriyOnuku», CoBeT OemyTaTOB MYyHHUIIMIAIBHOTO OOpa30BaHMS
«MynununaneHeiii okpyr Urpunckuii paiion Y amyptckoit Peciyonukn» pemrae T:

1. YcranoBuTh 0a30BbIM pa3Mep IUIATHI 32 MOJIB30BAHHUE >KWJIBIM MOMEIICHUEM
(m1aThl 32 HA€M) MYHULUIIATBHOTO KUWIMIIHOTO (POH/Ia MYHUIIMITAILHOTO 00pa3oBaHus
«MyHnununaneHbeiii okpyr Urpunckuii paiion Yamyprckoit PecnyOnuku» ¢ 1 urons
2022 roga B pasmepe 51,68 pyOneit. IlpumepHbIii pacder pasmepa IUIaThl 3a HaeM
MpUJIaraeTcs.

2. YcraHOBUTH BEIMYMHY KO3 (ULUEHTa COOTBETCTBUS  IIAThl 110
MyHUIIUTIATBHOMY oOpa3zoBanuio «MyHUIUNanbHeli OKpyr WrpuHCckuii  paiioH
VY amyprckoit Pecryommku» ¢ 01 uronst 2022 roga B pasmepe 0,29.



3. Hacrosimee pemenue Becrynaet B cuity ¢ 01 urons 2022 rona.

IIpencenarens CoBeTa nenmyTaToB

MYHUIUIIATBHOTO 00pa3oBaHus

«MyHunmnanbHsli OKpyr UrpuHCcKuil panoH

Y amyprckoit PecriyOnukmy O.H. 3oH0B

Ucnonustiromnuii 00si3agHocTH | 1aBel

MYHUILIUTIATHFHOTO 00pa30BaHUs

«MyHnununaneHslii Okpyr UrpuHCKui parioH

Y amyptckoit PecyOmukmy C.I'. KpmakoBa

. Urpa
«16» urous 2022 r.
Ne 10-4



ITpunoxxenne 1

K pemiennto CoBeTa AeMyTaToB

MYHUIIUTIATIBHOTO 00pa30BaHUs
«MyHHIIMTTATBHBINA OKPYT
Hrpunckuii paiion

Y amyprckoit Pecriyonukm»
oT «16» utons 2022 r. Ne 10-4

[TpumepHBIii pacdeT pa3mMepa eXKeMeCSIHOM IaThl 3a OJIb30BAHUE JKUIBIM MTOMEIIEHUEM (TIIaTh 3a
HaeM) U1 HAaHUMAaTeJIeH KUJIBIX TTOMEIICHHH 110 JOTOBOPaM COIMaIbHOTO HaltMa U JOrOBOpaM HaiiMa
JKUJIBIX TTOMEIIEHUH MYHUIIMTIATHHOTO KUIUITHOTO (hOH/Ia MyHHIIMITATFHOTO 00pa30BaHus

«MynununansHeiii okpyr Urpunckuii paiton Y imyptckoit Pecriyonukm»

Marepuan biiaroycrpoeHHbI€ KHiIble TOMEIICHUS
CTEH MecTopacioI0KEeHHE T0Ma
n.Urpa n.Cynnyp, c. Kanunogka, c. c. 3ypa, c. I. Apnetsb, 1.
A.Uumomryp, daken, 1. Menuz, c. Bammaxoso, c.
n.Kabauurypr, baukeeso, a. Kymss, 1. bonbas Ilypra,
n.Komcomorerr Jlyuuk; Jlonku-Bopusl, a. | c.Jlo3a, c.
Cpennee MarucTtpalbHbIi, 1.
IllagGeroso, A. MaxkcuMOBKa, C.
Crapoe Mamnsrypr, c.
IIlaxGeroso, c. Hosgbie 3sTimL, 1.
UyTsIps, A. ITyprunckuti,
CexThIp; BBIC. c.Pycckas Jlo3a, a.
IInonepckui, a. Yerbe-JIrok
Cen
KUPITHYHbIE, Kj=(1,1+1,2+1,3)/ Kj=(1,1+1,2+1,2)/ Kj=(1,1+1,2+1,1)/ Kj=(1,1+1,2+1)/ Kj=(1,1+1,2+0,8)/
KaMEHHBIE, 3=1,2 3=1,17 3=1,13 3=1,1 3=1,03
MOHOJIUTHEIE
ITaj=51,68*1,2* I II I I
0,29=17,98 Hj=51,68*1,17%0,29 | nj=51,68*1,13*0,29 | uj=51,68*1,1*0,2 | uj=51,68*1,03*0,2
=17,54 =16,94 9=16,49 9=15,44
KpyIHOTIa- Kj=(1+1,2+1,3)/ Kj=(1+1,2+1,2)/ Kj=(1+1,2+1,1)/ Kj=(1+1,2+1)/ Kj=(1+1,2+0,8)/
HENbHBIC, 3=1,17 3=1,13 3=1,1 3=1,07 3=1
OJIOUHBIC
IT II MMuj=51,68*1,1* II Iuj=51,68*1*
Hj=51,68*1,17%0,29 | yi=5168*1,13%0,29 | 0,29=16,49 Hj=51,68*1,07*0, | 0,29=14,99
=17,54 ~16,94 29-16,04
JICpeBsSHHBIC, Kj=(0,9+1,2+1,3)/ Kj=(0,9+1,2+1,2)/ Kj=(0,9+1,2+1,1)/ Kj=(0,9+1,2+1)/ Kj=(0,9+1,2+0,8)/
CMETITaHHBIE 3=1,13 3=1,1 3=1,07 3=1,03 3=0,97
I Tj=51,68*1,1* I 1 I
Hj=51,68*1,13%0,29 | ( 916,49 Hj=51,68*1,07%0,29 | nj=51,68*1,03*0, | nj=51,68*0,97*0,2
=16,94 16,04 29-15,44 9-14,54
Marepuan YactruHo 61aroyCTpOoeHHbBIE )KHITbIC TOMETIISHUS
CTCH MecTopacoIoKeHHE T0Ma

n.Urpa

A.Cyunyp,
n.Yumouryp,
n.Kabaunrypr,
1. Komcomornen

c. KaguHoBKa, c.
daxen, 1.
baukeeso, 1.
Jlyuuk;

c. 3ypa, c.
Menui, c.
Kyubs, 1.

Jlonku-Bopiipl, a.

I. Apners, 1.
Bbammakoso, c.
bonbuas [ypra,

c.Jlo3a, c.




Cpennee MarwuctpanbHbIi, 1.
IllagGeroso, A. MaxkcuMOBKa, C.
Crapoe Massrypr, c.
IIlaxGeroso, c. Hosgsie 3sT118I, 1.
UyTsIps, A. ITyprunckut,
CexThIp; BBIC. c.Pycckas Jlo3a, a.
IInonepckui, a. VYerpe-JIok
Cen
KUPIHYHBIE, Kj=(1,1+1+1,3)/ Kj=(1,1+1+1,2)/ Kj=(1,1+1+1,1)/ Kj=(1,1+1+1)/ Kj=(1,1+1+0,8)/3=
KaMEHHBIE, 3=1,13 3=1,1 3=1,07 3=1,03 0,97
MOHOJINTHEIE
Haj=51,68*1,13* | [nj=51,68*1,1 nj=51,68%1,07 I uj=51,68%0,97
0,29=16,94 %0,29-16,49 *0,29-16,04 Hj=51,68*%1,03*0, | *0,29=14,54
29=15,44
KpYITHOIIa- Kj=(1+1+1,3)/ Kj=(1+1+1,2)/ Kj=(1+1+1,1)/3= Kj=(1+1+1)/3 =1 | Kj=(1+1+0,8)/3
HEJIbHEIC, 3=1,1 3=1,07 1,03 =0,93
O7104HBIC IHj=51,68*1
[Hj=51,68*1,1 I ITHj=51,68+%1,03 *0,29=14,99 uj=51,68%0,93
*0,29=16,49 Hj=51,68%1,07*0, | *0,29=15,44 *0,29=13,94
29=16,04
JIepeBSHHBIE, Kj=(0,9+1+1,3)/ Kj=(0,9+1+1,2)/ Kj=(0,9+1+1,1)/ Kj=(0,9+1+1)/ Kj=(0,9+1+0,8)/3=
CMeEIIIaHHBIC 3=1,07 3=1,03 3=1 3=0,97 0,9
U II IMHj=51,68*1 II IMHj=51,68*0,9
Hj=51,68*1,07*0, Hj=51,68%1,03*0, | *0,29=14,99 Hj=51,68*0,97*0, | *0,29=13,49
29=16,04 29-15,44 29-14,54
Marepuan HebnaroycTpoeHHBIC JKUIIBIC TOMEIICHUS
CTCH MecTopacnonokeHUe oMa
m.Urpa n.Cyunoyp, c. Kanmmnogka, c. c. 3ypa, c. I. ApieTs, 1.
n.Humoyp, daxkemn, 1. Menun, c. bammakoso, c.
n.Kabaunrypr, baukeeso, 1. Kyuibs, 1. Bonbas [ypra,
n.Komcomonerg Jlyuuk; Jlonku-Bopugl, 1. | c.JIo3a, c.
Cpennee MaructpalibHblii, 1.
[ITanGeroso, 1. MakcuMoBKa, c.
Crapoe Massirypr, c.
[ITag6erogo, c. Hogsie 3sTI1BL, 1.
UyThIps, A. [lyprunckuid,
CeKThIp; BBIC. c.Pycckas Jlo3a, x.
[Muonepckui, a. Yceree-JIrok

Cen

kupmmunete, | Kj=(1,140,9+1,3)/ | Kj=(1,1+0,9+1,2)/ | Kj=(1,1+0,9+1,1)/ | Kj=(1,1+0,9+1)/ | Kj=(1,1+0,9+0,8)/
KaMEHHBIE, 3=1,1 3=1,07 3=1,03 3=1 3=0,93
MOHOJIUTHBIC
[1j=51,68*1,1 uj=51,68*1,07 uj=51,68*1,03 uj=51,68*1 Iuj=51,68*0,93
*0,29-16,49 *0,29=16,04 *0,29=15,44 %0,29=14,99 *0,29=13,94
KpYITHOTIa- Kj=(1+0,9+1,3)/ Kj=(1+0,9+1,2)/ Kj=(1+0,9+1,1)/ Kj=(1+0,9+1)/ Kj=(1+0,9+0,8)/
HeJbHbIE, 3=1,07 3=1,03 3=1 3=0,97 3=0,9
0I04HbBIE
IHj=51,68*1,07 Muj=51,68*1,03 IHj=51,68*1 1 IHj=51,68*0,9
*0,29=16,04 *0,29=15,44 *0,29=14,99 Hj=51,68%0,97*0, | *0,29=13,49
29=14,54
nepessnnbie, | Kj=(0,9+0,9+1,3) | Kj=(0,9+0,9+1,2)/ | Kj=(0,9+0,9+1,1)/ | Kj=(0,9+0,9+1)/ | Kj=(0,9+0,9+0,8)/
CMeEIIIaHHBIC 3=1,03 3=1

3=0,97

3=0,93

3=0,87




Inj=51,68*1,03
*0,29=15,44

TTHj=51,68*1
%0,29=14,99

ITHj=51,68*0,97
*0,29=14,54

Vi
Hj=51,68%0,93*0,
29-13,94

ITHj=51,68*0,87
*0,29=13,04




